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Дата проведения: 00.00.0000 г. 

Место проведения: МБУДО «Название организации», актовый зал 

Начало: в 14.00 ч.  

 

Цель:  формирование позитивного эмоционально-ценностного отношения к 

труду педагога,  публичное признание вклада педагогических работников в 

развитие системы образования города. 

 

Задачи:  создание праздничной атмосферы в преддверии Дня учителя; 

поощрение наиболее отличившихся работников образовательной сферы, 

внесших значительный вклад в развитие образования; способствовать развитию 

культуры, духовности и преемственности традиций в городе. 

 

Оборудование: мультимедийная установка, ноутбук - 1, музыкальная 

аппаратура, радиомикрофоны  - 4, микрофон на стойке - 1, трибуна для 

выступающего - 1, дипломы и грамоты для вручения отличившимся педагогам 

(по списку), цветы для награждаемых педагогов и ветеранов педагогического 

труда;  

Для инсценировки: театральные костюмы, парики, стол, стул и др. 

Большой колокольчик и маленькие колокольчики для вручения молодым 

педагогам (по количеству педагогов).  

 

Оформление:  

Наглядное: 

Слайдовая презентация «Праздничный урок», автор-составитель  Ф.И.О. с 

поздравлениями, анимацией, фотографиями  педагогических коллективов 

образовательных учреждений города; 

Музыкальное: концертные номера, подготовленные обучающимися и 

преподавателями детской школы искусств, коллективов школ, фоновая музыка, 

фанфары.   
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Звук 1. Фоновая музыка на инсценировку. 

Звук 2. Фоновая музыка на выход ведущих. 

Звук 3. Ансамбль баянистов «Гармоника»: Ф.И., Ф.И., преподаватель Ф.И.О.  

«Вальс «Под небом Парижа» Ю.Жиро. 

Звук 4. Фоновая музыка на выход ведущих. 

Звук 5. Вокальный ансамбль «Название». Песня «Первый школьный звонок».  

Ю. Чичков, М. Пляцковский. Рук. Ф.И.О. 

Звук 6. Фоновая музыка на выход ведущих. 

Звук 7. Фанфары-1 (выход). 

Звук 8. Фанфары-2 (награждение). 

Звук 9. Ансамбль «Название»  (Ф.И., Ф.И., Ф.И.) «Учителя» А. Ермолова.                                   

             Руководитель Ф.И.О. 

Звук.10. Фанфары-1 (выход). 

Звук 11. Фанфары-3 (награждение). 

Звук.12. Ф.И. «Гимн учителям». 

Звук 13. Фоновая музыка на выход ведущих. 

Звук 14. Ф.И. Песня «Что меня ждет?» (Песня Моаны) Марк Манчина, Лин-  

             Мануэль Миранда, переваод текста С. Пасов. Руководитель Ф.И.О. 

Звук 15. Фоновая музыка на выход ведущих. 

Звук 16. Ф.И. «Песня первоклашки». 

Звук 17. Фоновая музыка 2 на выход ведущих. 

Звук 20. Дуэт Ф.И.,Ф.И. «Орлы или вороны». О. Шаумаров, Д. Разумный, М. 

Фадеев. Руководитель Ф.И.О.          

Звук 21. Фортепианный дуэт «Элегия»: Ф.И.О., Ф.И.О.  О. Хромушин «Прогулка  

            на велосипедах». 

Звук 22-27 творческие  номера школ. 

Звук 28. Сводный хор учителей города N.  «Главное на свете – это наши дети».  

            Руководитель Ф.И.О. 

Звук 29. Фоновая музыка на выход ведущих. 
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Участники: руководители учреждений образования, педагоги учреждений 

общего, среднего специального и дополнительного образования, ветераны 

педагогического труда. 

 

Почётные гости: Глава города, Глава администрации города, начальник отдела 

образования города,  депутаты Госсовета республики, председатель городского 

совета ветеранов и др.  

 

Условия и особенности реализации. 

Помещение – актовый зал со сценой,  количество стульев – не менее 250, 

наличие экрана для демонстрации мультимедийной презентации, два входа в зал, 

два выхода на сцену, кулисы.  

  

Методические советы по проведению. 

Предварительные организационные мероприятия:  

Подготовка списка молодых специалистов города. 

Подготовка списка награждаемых педагогов. 

Подбор фоновой музыки, фанфар и концертных номеров.   

Раздать роли обучающимся театрального направления для инсценировки 

«Урок». Подготовить театральные костюмы и головные уборы, атрибуты  для 

инсценировки (секиры для стражи, рулон для «царского указа» и др.   

Раздать текст ведущим и индивидуально проработать его чтение.  

 Определить дни для проведения репетиций по блокам и генеральной репетиции.  

Участники мероприятия оповещаются через руководителей, а также 

электронными письмами в каждую образовательную организацию.  

Ведущие - учитель и ученик, которые ведут мероприятие в диалоге.  

Мероприятие проводится в канун Дня учителя или в День учителя 5 октября.   

Ведущие: Учитель  Ф.И.О., ученик Ф.И. 
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Ход мероприятия 

 

Звучит фоновая музыка, выходят герои сценки «Урок»  

Театрализованная сценка «Урок» (исполняют обучающиеся театрального 

отделения) 

 

Звучит фоновая музыка, выходят ведущие 

Ведущий 1 (учитель): Вот так, порой от верно поставленной запятой, правильно 

написанного слова в судьбе человека,  зависит вся его дальнейшая жизнь… 

Учитель дает ученикам не только знания, но и формирует  их нравственное  

здоровье 

Ведущий 2 (ученик): …Он может достучаться до каждого ребенка, передать 

свои знания, стать другом. 

 

Ведущий 1: 

Учитель – состояние души,  

Призвание, талант и вдохновенье,  

Профессия – труднее не найти,  

А результат – познанье и прозренье.  

 

Ведущий 2: Учить детей – что может лучше быть?  

Гореть, страдать, отчаяться и верить,  

Но ради этого, конечно, стоит жить!  

Хотя итог порою не измерить. 

 

Ведущий 1: 

Пришла золотая осень, ученики вновь на уроках за партами, учителя заняли свое 

привычное место у доски, а за окнами предметных кабинетов природа, как 
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звенящая медь, листья словно ноты, падающие с небосвода, затеяли новый 

школьный вальс. 

без объявления: 

Ансамбль «Гармоника»: Ф.И., Ф.И., преподаватель ФИ.О.  «Вальс «Под небом 

Парижа» Ю.Жиро 

Ведущий 2: 

Красивая лирическая кутерьма сопровождает главный школьный праздник -  

День учителя, самую важную дату для миллионов россиян. 

 

Ведущий 1: Добрый день, дорогие учителя! Уважаемые гости! 

 

Ведущий 2: 

Здравствуйте, уважаемые ветераны педагогического труда! 

 

Ведущий 1: Сегодня в День учителя в нашем зале много почетных гостей, 

которые пришли выразить свое уважение тем людям, в чьих руках судьба нового 

поколения горожан, а значит и судьба нашего родного города. 

(представление почетных гостей) 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

Ведущий 1: 

Понимая, что, несмотря на праздник, ваши сердца и души по-прежнему живут 

школьной жизнью, мы решили придать этому дню привычную для вас 

атмосферу и провести очередной урок… 

 

Ведущий 2: …Но урок праздничный, без отметок и зубрежки. 

 

Ведущий 1: Итак… звенит школьный звонок и вокальный ансамбль 

«Сударушка» приглашает всех на урок! 
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Вокальный ансамбль «Название». Песня «Первый школьный звонок».                          

Ю. Чичков, М. Пляцковский. Рук. Ф.И.О. 

 

Ведущий 2: 

Сегодня мы  - не просто ведущие, а учителя, которые будут вызывать к доске по 

нашему журналу, и спрашивать о выполнении домашнего задание. Тема 

домашнего задания — поздравление учителей. 

  

Ведущий 1: 

Безусловно, первыми мы вызываем к доске Главу администрации города …..N. 

Слово для поздравления предоставляется Ф.И.О., Главе администрации города 

…..N.  

Фанфары. 

Выступление Главы администрации города 

 

Ведущий 1: 

На этом уроке, помимо домашних заданий есть приятная часть, это церемония 

награждения учителей. 

 

(фоновая музыка) Церемония награждение благодарственными письмами 

Главы администрации. 

Благодарностью (благодарственным письмом) главы администрации города 

Шумерля  

за (зачитывается текст грамоты)  

награждаются:  

1. 

2. 

3.  

Ведущий зачитывает Ф.И.О. награждаемого, ученики в школьной форме 

выносят цветы и грамоты) 
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Ведущий 1: Дорогие педагоги! Для вас поет детский образцовый ансамбль  

«Название» Детской школы искусств. Руководитель Ф.И.О.. 

Ансамбль «Название»  (Ф.И., Ф.И., Ф.И.) «Учителя» А. Ермолова. 

 

Ведущий 1: 

К доске приглашается заместитель главы администрации – начальник отдела 

образования    Ф.И.О. для выполнения домашнего задания, по теме: 

поздравления учителей. 

Выступление Ф.И.О. 

 (В том числе слова поздравления ветеранам педагогического труда) 

Вручение цветов ветеранам (фоновая музыка)  

 

Ведущий 2: 

В этом году награждений как никогда много, ведь в нашем городе большой 

талантливый коллектив учителей. 

(фоновая музыка, фанфары ) Церемония награждения грамотами отдела 

образования, молодежной и социальной политики 

Ведущий 1: 

Грамотой отдела образования, молодежной и социальной политики 

администрации города Шумерля за (зачитывается текст грамоты)  

награждается:  

1. 

2. 

3.  

Ведущий зачитывает Ф.И.О. награждаемого, ученики в школьной форме 

выносят цветы и грамоты) 
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Ведущий 1: 

Спасибо еще раз вам дорогие педагоги! Мы приглашаем вас занять свои 

почетные места в нашем классе, а мы продолжаем наш праздничный урок, 

посвященный Дню учителя. 

 

Ведущий 2: Дорогие педагоги!  В вашу честь звучит «Гимн учителям»!  

Ф.И. «Гимн учителям» 

 

Ведущий 1:  

Каждый новый шаг, каждый поворот. 

Каждый след и знак вновь меня ведет. 

В мир больших ветров и бездонных вод… 

 

Ведущий 2: Красиво…Л.Р., а о чем это Вы? 

 

Ведущий 1: О чем? О молодых специалистах, Саша!  В этом учебном году в 

школах города работает…. молодых педагогов, которых мы сейчас просим 

подняться на эту сцену:  

(Приглашаются на сцену молодые педагоги) Ф.И.О, учитель…. СОШ 

 

Ведущий 2: Думаю, вы выбрали прекрасный и правильный путь - путь педагога! 

Пусть школа станет для вас родным домом, а мы,  дети, самым святым, что есть 

на свете! 

 

Ведущий 1: Помните! Ребенок - это факел, который нужно зажечь! В каждом 

ребенке есть свои колокольчики, и если их затронуть - они заговорят. Пусть в 

вашей жизни будет больше зажженных факелов и нежно звенящих 

колокольчиков! 

(молодым педагогам вручаются цветы, колокольчики,  они спускаются в зал) 
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Ведущий 2: Уважаемые молодые специалисты! Для вас – особая песня в 

подарок: «Что меня ждет». А исполнит ее Ф.И.  

Ф.И. Песня «Что меня ждет?» (Песня Моаны). Рук. Ф.И.О. 

Марк Манчина, Лин-Мануэль Миранда, переваод текста С. Пасов 

Ведущий 2: 

Учитель! Какое же огромное сердце нужно иметь, чтобы изо дня в день, из года 

в год щедро раздавать его по кусочкам нам, детям! И какой должна быть доброй, 

терпеливой душа!  

  

Ведущий 1: 

Хочется сказать, что наши учителя просто герои, потому что за всеми нашими 

большими и малыми победами стоит их огромный дух, титаническое терпение и 

безграничная любовь к своему делу! 

 

Ведущий 2: 

Безусловно, у нас получилось очень красивое начало праздничного урока. 

Отлично выполненное домашнее задание, большой букет наград за мастерство! 

  

Ведущий 1: Саша, а как ты думаешь? С чего все начинается? 

 

Ведущий 2: Как с чего? Конечно, с первого класса!  

 

Ведущий 1: Согласна! Все мы  начинали свой жизненный путь с первого 

школьного звонка. А первоклассники -  своеобразный символ начала учебного 

года, школьной жизни, нового этапа в судьбе человека.  

 

Ведущий 1: Дорогие учителя! От имени всех первоклассников 2019-2020 

учебного года вас поздравляет Ф.И.! Встречайте! 

Ф.И. «Песня первоклашки» 
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Ведущий 1: А знаешь, Саша, мне кажется, что в этом мире все взаимосвязано, и 

если из одной цепочки выпадает хоть какое-нибудь звено, то рушится вся цепь! 

Ведущий 2: Ничего не понял…  Л.Р., а это Вы о чем сейчас?  

Ведущий 1: Не о чем, а о Ком! О педагогах, конечно! Ведь именно учитель – это 

самое главное связующее звено! Вот послушай:    

«Однажды Человек шел по берегу и вдруг увидел мальчика, который поднимал 

что-то с песка и бросал в море. Человек подошел ближе и увидел, что мальчик 

поднимает с песка морские звезды. Они окружали его со всех сторон на многие 

километры!  

- Зачем ты бросаешь эти морские звезды в воду? — спросил человек.  

- Если они останутся на берегу до завтрашнего утра, когда начнется отлив, то 

погибнут, — ответил мальчик, не прекращая своего занятия. 

- Но это просто глупо! — закричал человек. — Оглянись! миллионы морских 

звезд, берег просто усеян ими. Твои попытки ничего не изменят! 

Мальчик поднял следующую морскую звезду, на мгновение задумался, бросил 

ее в море и сказал: 

— Нет, мои попытки изменят очень много... для этой звезды». 

Чтобы спасать звёзды, нужно этого хотеть. Нужно иметь большую Душу, 

чистую, добрую. И таким должен быть Учитель. 

Дуэт Ф.И.,Ф.И. «Орлы или вороны». О. Шаумаров, Д. Разумный, М. Фадеев. 

                           Рук. Ф.И.О. 

 

Ведущий 2: 

Л.Р., а в сегодня в нашем классе есть такие ученики, которые не словом, а 

талантом умеют преподнести поздравления своим коллегам?  

  

Ведущий 1: 

Конечно, Саша! Это творческие коллективы наших школ,  которые подготовили 

домашнее задание в разных жанрах музыкального, танцевального и театрального 

искусства.  
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Ведущий 1: 

Встречайте фортепианный дуэт «Элегия»: Ф.И.О., Ф.И.О. 

Ф.И.О., Ф.И.О.  О. Хромушин «Прогулка на велосипедах». 

 

Далее идут творческие  номера школ. Тексты связок – в зависимости от 

номера.  

 

Ведущий 1: Мудрые люди говорят:  

находите время для работы – это условие успеха;  

находите время для размышлений – это источник силы;  

находите время для творчества – это условие счастья! 

Ведущий 2: Именно радость творчества объединила учителей нашего города в 

творческий коллектив, который выйдет сейчас на эту сцену. 

 

Ведущий 1: Встречайте хор учителей города N! 

Руководитель Ф.И.О. 

Сводный хор учителей города N.  «Главное на свете – это наши дети». 

Ведущий 1: Дорогие учителя! Пусть никогда не покидает вас желание творить!   

Ведущий 2: Пусть каждый день приносит вашим ученикам счастье познания! 

Ведущий 1: Пусть через учительское слово красота и доброта входят в сердце 

каждого ребенка! 

Ведущий 2: И еще раз, (вместе) с праздником вас, дорогие учителя! 

Ведущий 1: Счастья!  

Ведущий 2: Здоровья!  

Ведущий 1: Энергии!  

Ведущий 2: Энтузиазма!  

Ведущий 1: Способных учеников!  

Ведущий 2: Ответственных родителей!  
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Ведущий 1: Лояльной администрации!  

Ведущий 2: И большой зарплаты! 

Ведущий 1: Пусть радость и удача всегда сопутствуют Вам!  

Ведущий 2: Пусть тепло, забота и внимание домашних и близких согревают 

Вас!  

Вместе: С праздником! До новых встреч! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Источники 

 

1. Жемчужины мысли: https://www.inpearls.ru/1050673 

2.  Минусовые  фонограммы, тексты песен: https://xm-russia.org/ 

3. Сценарии праздников в школе:  https://prazdniki-online.ru 

 

https://www.inpearls.ru/1050673
https://xm-russia.org/
https://xm-russia.org/

